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Уважаема Госпожо Тасева,  

Във връзка с обсъждането на промени в Наредбата за прием на деца в общински ясли и 

градини на територията на Столична община и изнесения доклад, както и в качеството 

ми на родител на дете, родено през 2025г., изпращам към Вас, моето мнение и 

становище!  

Считам , че не би следвало точката, която получават децата при кандидатстване в ДГ 

след 6м посещение на СДЯ или ЧДЯ да отпада за набор 2025 и 2024. Ако същата 

отпада , би следвало да бъде поне за набор 2026 и следващите. Причините , които аз 

лично като родител излагам са следните: В нашето семейство вече сме говорили с 

представители на ЧДЯ, даваща точка за градина , въпреки че все още детето не е 

кандидатствало. Вероятността детето ни да бъде прието в общинска ДГ за първа ясла за 

район Младост е почти 0% (може да разгледате класирания от предходни години, ако 

не сте запозната с положението в района). Относно втора ясла резултата може би би 

бил 10% и вече за градина отиваме на около 40-50%. Това са изключително ниски 

проценти на възможностите за нас. Предвид наличието на “заветната точка” , ние сме 

преценили да заплащаме 1-2г, колкото е нужно , но да имаме доста по -големи шансове 

за ДГ в последствие. Убедена съм, че множество родители , биха подкрепили моето 

мнение и предполагам са предприели подобни крачки. Изменението на тази точка в 

наредбата за наборите 2024 и 2025 би поставило множество семейства с вече платени, 

капарирани и т.н.места в едно неблагоприятно за тях положение. Моля да бъде 

преосмислена промяната в тази част на наредбата ,като евентуално ако такава бъде 

направена, то нека тя да е за набор 2026 и следващите, за родители , които все още не се 

планували годината за напред. Относно уеднаквяването на точките за настоящ и 

постоянен адрес, също считам , че би било ощетяващо за хора като нас, които от години 

живеят на адреса си, не са го променяли и се надяват именно това да им донесе място в 

ДГ за детето им. Уеднаквяването на настоящ и постоянен адрес би дало възможност на 

много хора да променят настоящия си адрес буквално в последния момент и да ощетят 

други , живеещи наистина в района си от години! Благодаря за отделеното време за 

запознаване с моето лично мнение като родител! С уважение : Деница Генкова 
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